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The product user guide contains product features, how to use, and the operating 

procedure. Read the user manual carefully to get the best experience and avoid 

unnecessary damage. Keep this manual for future reference. If you have any questions 

or comments about the device, please contact the customer line. 

✉  www.alza.co.uk/kontakt 

✆  +44 (0)203 514 4411 

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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In the Box 
 

 

 

  

Motion Sensor User Manual 

Base AAA Batteries x 2 Sticker 
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Device Instruction 
 

 

 

  

Mounting Slot 

Mounting Slot 

Battery Case 

Reset Button 

LED Indicator Light & 

Light Sensor 

Fresnel Lens 

Base 

Magnet 
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Preparation 
 

• A smartphone or tablet with Bluetooth 4.2 or above.  

• Download the SwitchBot app 

• Create a SwitchBot account and sign in 

• (Optional) If you intend to use the Cloud Service feature, you need to set up a 

SwitchBot Hub Mini (sold separately) and connect your phone to the internet 

 

Getting Started 
 

Remove the Battery Case. Install two AAA batteries into the battery box following the “+” 

and “-“ signs. Then put the Battery Case back.  

 

Open the SwitchBot app and sign in. 

On the app, tap the "+" icon on the top right of the homepage. Tap the "Motion Sensor" 

icon and follow the instructions to complete the setup. 
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Safety Information 
 

• Keep the device away from humid or hot environments.  

• Remove the batteries when not used for long period of time.  

• Do not attempt to disassemble, repair, or modify the device. 

• Do not use any other batteries than those recommended.  

Detection Range 
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Light Sensor 
 

Light Sensor is used for detecting whether it is bright or dark in the target environment. 

You can define the threshold for being bright or being dark in the app. Navigate to the 

Settings page of Motion Sensor in the app for more information. 

How to Use 
 

Reset Button facing up  

The recommended height to install Motion Sensor is 1.2m-2m to the ground. The 

detection range will be reduced when it is placed lower than 1.2m. There will be 

detection blind spots when it is placed higher than 2m. 

Reset Button facing down (for Pet Owners)  

If you are a pet owner, it is recommended to install Motion Sensor to a spot 0.1-0.2m 

higher than your pet(s), with the Reset Button facing down. You can also install Motion 

Sensor to a spot slightly lower than your chest to prevent false alarms triggered by your 

pets. 

Place Motion Sensor without the Base 

Place Motion Sensor directly on a table or shelf or stick it to a flat surface using the 3M 

Sticker. 

 

Note: Make sure the Lens is facing towards the desired area to be detected and it is 

placed close to the edge of the table or shelf. 
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Place Motion Sensor with the Base 

Mount the Base to the back or the bottom of Motion Sensor. The Base can be attached 

to an iron surface or a magnet. 

 

You can also stick the Base to a flat surface using the 3M Sticker. After Motion Sensor is 

properly installed, tilt it to a desired angle. 

 

 

Note: Make sure the Lens is facing towards the desired area to be detected and it is 

placed close to the edge of the table or shelf. 

  

Iron surface 
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Tips for applying the 3M Sticker  

Make sure the target surface is dry and clean. Apply pressure to Motion Sensor for 60 

seconds after installation. Keep it away from any heat source such as light bulbs. 

Battery Replacement, Firmware Update and Factory 

Reset 
 

Battery Replacement 

Remove the Battery Case. Follow the "+" and "-" marks, replace the old batteries with 

new ones. Put the Battery Case back. 

Firmware Update 

Make sure you have the up to date firmware by upgrading in time. 

Factory Reset 

Long press the Reset Button for 15 seconds or until the LED Indicator Light is on. 

Note: After the device is reset, all settings will be set to the default values and the activity 

logs will be erased. 

Q&A 
Q: It is not sensitive within the detection range set during high temperature. 

A: When the room temperature reaches 97°F (36°C), it is very similar to the human body 

temperature. Motion Sensor will be less sensitive in this case. Please cool your room by 

turning on the AC or fan. 

Q: There is a lot of false alarms. 

A: Adjust the angle of Motion Sensor to avoid window area, heat sources, and any areas 

with constantly moving objects. 

Q: How to enable Cloud Service? 

A: You need to purchase a SwitchBot Hub Mini (sold separately) and set it up under your 

account. Then navigate to the app homepage. If you see a cloud icon showing up on the 

Motion Sensor device card, it means it is being scanned by Hub Mini. Navigate to the 

Settings page of Motion Sensor and you can enable Cloud Service from there. 

Scan the QR code below to view more solutions.  

https://support.switch-bot.com 
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Specification 
 

Model Number: W1101500 

Size: 54mm x 54mm x 30mm (Motion Sensor), 

45mm x 45mm 32mm (Base) 

Weight: 56g (Motion Sensor with batteries), 19g 

(Base) 

Battery Life 2 x AAA batteries roughly 3 years 

(triggered 120 time motion, 40 times by 

light sensing and 20 times by local scenes 

under 77°F (25°C) by daily use)   

Working Condition: 14°F~140°F (-10°C~60°C), 20~85% RH 

Maximum Detection Distance: 9m 

Maximum Detection Range: 110° horizontally and 55° vertically, 

results obtained from lab experiments 

under 77°F (25°C)  

Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you 

need repair or other services during the warranty period, contact the product seller 

directly, you must provide the original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for 

which the claimed claim may not be recognized: 

• Using the product for any purpose other than that for which the product is intended 

or failing to follow the instructions for maintenance, operation and service of the 

product. 

• Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized 

person or mechanically through the fault of the buyer (e.g. during transport, cleaning 

by inappropriate means, etc.). 

• Natural wear and aging of consumables or components during use (such as 

batteries, etc.). 

• Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or 

electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, 

electrostatic discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and 

inappropriate polarity of this voltage, chemical processes such as used power 

supplies, etc. 

• If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or 

adaptation to change or extend the functions of the product compared to the 

purchased design or use of non-original components. 
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EU Declaration of Conformity 
 

Identification data of the manufacturer's / importer's authorized representative: 

Importer: Alza.cz a.s. 

Registered office: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7 

CIN: 27082440 

 

Subject of the declaration: 

Title: Motion Sensor 

Model / Type: SwitchBot Motion Sensor 

 

The above product has been tested in accordance with the standard(s) used to 

demonstrate compliance with the essential requirements laid down in the 

Directive(s): 

Directive No. (EU) 2014/53/EU 

Directive No. (EU) 2011/65/EU as amended 2015/863/EU 

 

Prague, 9.12.2021 
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WEEE 
 

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with 

the EU Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19 / EU). 

Instead, it shall be returned to the place of purchase or handed over to a public 

collection point for the recyclable waste. By ensuring this product is disposed of 

correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environment 

and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of 

this product. Contact your local authority or the nearest collection point for further 

details. Improper disposal of this type of waste may result in fines in accordance with 

national regulations. 
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Uživatelská příručka k výrobku obsahuje funkce výrobku, návod k použití a postup 

obsluhy. Přečtěte si pozorně uživatelskou příručku, abyste získali co nejlepší zkušenosti a 

předešli zbytečným škodám. Tento návod si uschovejte pro budoucí použití. Máte-li 

jakékoli dotazy nebo připomínky k zařízení, obraťte se na zákaznickou linku. 

✉   www.alza.cz/kontakt 

✆   +420 255 340 111 

Dovozce  Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Obsah balení 
 

 

 

  

Senzor pohybu Uživatelská příručka 

Základna Baterie AAA x 2 Nálepka 
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Popis produktu 
 

 

 

  

Montážní drážka 

Montážní drážka 

Pouzdro na baterie 

Tlačítko Reset 

Indikační světlo LED a 

světelný senzor 

Fresnelova čočka 

Základna 

Magnet 
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Příprava 
 

• Chytrý telefon nebo tablet s rozhraním Bluetooth 4.2 nebo vyšším.  

• Stažení aplikace SwitchBot 

• Vytvoření účtu SwitchBot a přihlášení 

• (Volitelné) Pokud chcete používat funkci Cloud Service, je třeba nastavit SwitchBot 

Hub Mini (prodává se samostatně) a připojit telefon k internetu. 

 

Začínáme 
 

Vyjměte kryt baterie. Do bateriového pouzdra vložte dvě baterie AAA podle značek "+" a 

"-". Poté vložte pouzdro na baterie zpět.  

 

Otevřete aplikaci SwitchBot a přihlaste se. 

V aplikaci klepněte na ikonu "+" vpravo nahoře na domovské stránce. Klepněte na ikonu 

"Senzor pohybu" a podle pokynů dokončete nastavení. 
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Bezpečnostní informace 
 

• Přístroj uchovávejte mimo vlhké nebo horké prostředí.  

• Pokud se baterie delší dobu nepoužívají, vyjměte je.  

• Nepokoušejte se zařízení rozebírat, opravovat nebo upravovat. 

• Nepoužívejte jiné než doporučené baterie.  

Rozsah detekce 
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Světelný senzor 
 

Světelný senzor slouží k detekci, zda je v cílovém prostředí světlo nebo tma. V aplikaci 

můžete definovat prahovou hodnotu pro jas nebo tmu. Pro více informací přejděte na 

stránku Nastavení snímače pohybu v aplikaci. 

Jak používat 
 

Tlačítko Reset směrem nahoru  

Doporučená výška pro instalaci snímače pohybu je 1,2-2 m od země. Při umístění níže 

než 1,2 m se sníží dosah detekce. Při umístění výše než 2 m dojde k detekci slepých míst. 

Tlačítko Reset směrem dolů (pro majitele domácích zvířat)  

Pokud jste majitelem domácího mazlíčka, doporučujeme nainstalovat snímač pohybu na 

místo o 0,1-0,2 m výše, než je váš domácí mazlíček (mazlíčci), s tlačítkem Reset směrem 

dolů. Snímač pohybu můžete také nainstalovat na místo o něco níže, než je váš hrudník, 

abyste zabránili falešným poplachům vyvolaným vašimi domácími mazlíčky. 

Umístění snímače pohybu bez základny 

Umístěte snímač pohybu přímo na stůl nebo polici nebo jej přilepte na rovný povrch 

pomocí samolepky 3M. 

 

Poznámka: Ujistěte se, že objektiv směřuje k požadované detekované oblasti a že je 

umístěn blízko okraje stolu nebo police. 
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Umístění snímače pohybu pomocí základny 

Připevněte základnu k zadní nebo spodní části snímače pohybu. Základnu lze připevnit k 

železnému povrchu nebo magnetu. 

 

Základnu můžete také přilepit na rovný povrch pomocí samolepky 3M. Po správné 

instalaci snímače pohybu jej naklopte do požadovaného úhlu. 

 

 

Poznámka: Ujistěte se, že objektiv směřuje k požadované detekované oblasti a že je 

umístěn blízko okraje stolu nebo police. 

  

Železný povrch 
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Tipy pro aplikaci nálepky 3M  

Ujistěte se, že je cílový povrch suchý a čistý. Po instalaci vyvíjejte tlak na snímač pohybu 

po dobu 60 sekund. Udržujte jej mimo dosah jakéhokoli zdroje tepla, například žárovky. 

Výměna baterie, aktualizace firmwaru a obnovení 

továrního nastavení 
 

Výměna baterie 

Vyjměte kryt baterie. Podle značek "+" a "-" vyměňte staré baterie za nové. Vraťte 

pouzdro na baterie zpět. 

Aktualizace firmwaru 

Včasnou aktualizací firmwaru se ujistěte, že máte aktuální firmware. 

Obnovení továrního nastavení 

Dlouze stiskněte tlačítko Reset na 15 sekund nebo dokud se nerozsvítí kontrolka LED. 

Poznámka: Po resetování zařízení budou všechna nastavení nastavena na výchozí 

hodnoty a záznamy o činnosti budou vymazány. 

OTÁZKY A ODPOVĚDI 
Otázka: Senzor není citlivý v detekčním rozsahu nastaveném při vysoké teplotě. 

Odpověď: Když teplota v místnosti dosáhne 36 °C (97 °F), je velmi podobná teplotě 

lidského těla. Snímač pohybu bude v tomto případě méně citlivý. Ochlaďte prosím 

místnost zapnutím klimatizace nebo ventilátoru. 

Otázka: Existuje mnoho falešných poplachů. 

Odpověď: Nastavte úhel čidla pohybu tak, aby se vyhýbalo oknům, zdrojům tepla a 

místům s neustále se pohybujícími předměty. 

Otázka: Jak povolit službu Cloud? 

Odpověď: Musíte si zakoupit SwitchBot Hub Mini (prodává se samostatně) a nastavit jej 

pod svým účtem. Poté přejděte na domovskou stránku aplikace. Pokud se na kartě 

zařízení pohybového senzoru zobrazí ikona cloudu, znamená to, že je skenována 

zařízením Hub Mini. Přejděte na stránku Nastavení snímače pohybu a tam můžete 

službu Cloud povolit. 

Pro zobrazení dalších řešení naskenujte níže uvedený QR kód.  

https://support.switch-bot.com 
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Specifikace 
 

Číslo modelu: W1101500 

Velikost: 54 mm x 54 mm x 30 mm (snímač 

pohybu), 45 mm x 45 mm 32 mm 

(základna) 

Hmotnost: 56 g (snímač pohybu s bateriemi), 19 g 

(základna) 

Životnost baterie 2 x baterie AAA zhruba 3 roky (spuštěno 

120x pohybem, 40x světelným snímáním 

a 20x místními scénami při teplotě 25 °C 

při každodenním používání).   

Pracovní stav: 14°F ~ 140°F (-10°C ~ 60°C), 20 ~ 85 % RH 

Maximální detekční vzdálenost: 9m 

Maximální dosah detekce: 110° horizontálně a 55° vertikálně, 

výsledky získané z laboratorních pokusů 

při teplotě 25 °C.  

Záruční podmínky 
 

Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 roky. V případě 

potřeby opravy nebo jiného servisu v záruční době se obraťte přímo na prodejce 

výrobku, je nutné předložit originální doklad o koupi s datem nákupu. 

Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, se považují 

následující skutečnosti: 

• Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, nebo 

nedodržování pokynů pro údržbu, provoz a servis výrobku. 

• Poškození výrobku živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo 

mechanicky vinou kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky 

apod.). 

• přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během 

používání (např. baterií atd.). 

• Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné záření nebo 

elektromagnetické pole, vniknutí kapaliny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, 

elektrostatický výboj (včetně blesku), vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná 

polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. použité zdroje atd. 

• Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace za 

účelem změny nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupené konstrukci nebo 

použití neoriginálních součástí. 
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EU prohlášení o shodě 
 

Identifikační údaje zplnomocněného zástupce výrobce/dovozce: 

Dovozce: Alza.cz a.s. 

Sídlo společnosti: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7. 

CIN: 27082440 

 

Předmět prohlášení: 

Název: Senzor pohybu 

Model / typ: Senzor pohybu SwitchBot 

 

Výše uvedený výrobek byl testován v souladu s normou (normami) použitou 

(použitými) k prokázání shody se základními požadavky stanovenými ve směrnici 

(směrnicích): 

Směrnice č. (EU) 2014/53/EU 

Směrnice č. (EU) 2011/65/EU ve znění 2015/863/EU 

 

Praha, 9.12.2021 
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WEEE 
 

Tento výrobek nesmí být likvidován jako běžný domovní odpad v souladu se směrnicí EU 

o odpadních elektrických a elektronických zařízeních (WEEE - 2012/19 / EU). Místo toho 

musí být vrácen na místo nákupu nebo předán na veřejné sběrné místo 

recyklovatelného odpadu. Tím, že zajistíte správnou likvidaci tohoto výrobku, pomůžete 

předejít možným negativním důsledkům pro životní prostředí a lidské zdraví, které by 

jinak mohly být způsobeny nevhodným nakládáním s odpadem z tohoto výrobku. Další 

informace získáte na místním úřadě nebo na nejbližším sběrném místě. Nesprávná 

likvidace tohoto typu odpadu může mít za následek pokuty v souladu s vnitrostátními 

předpisy. 

 

 

  



25 

Používateľská príručka k výrobku obsahuje funkcie výrobku, návod na použitie a postup 

obsluhy. Pozorne si prečítajte používateľskú príručku, aby ste získali čo najlepšie 

skúsenosti a predišli zbytočnému poškodeniu. Túto príručku si uschovajte pre budúce 

použitie. Ak máte akékoľvek otázky alebo pripomienky k zariadeniu, obráťte sa na linku 

služieb zákazníkom. 

✉   www.alza.sk/kontakt 

✆   +421 257 101 800 

Dovozca  Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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V balení 
 

 

 

  

Snímač pohybu Používateľská príručka 

Základňa Batérie AAA x 2 Nálepka 
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Pokyny k zariadeniu 
 

 

 

  

Montážna drážka 

Montážna drážka 

Puzdro na batérie 

Tlačidlo Reset 

Indikačné svetlo LED a 

svetelný senzor 

Fresnelova šošovka 

Základňa 

Magnet 
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Príprava 
 

• Smartfón alebo tablet s rozhraním Bluetooth 4.2 alebo vyšším.  

• Stiahnite si aplikáciu SwitchBot 

• Vytvorenie účtu SwitchBot a prihlásenie 

• (Voliteľné) Ak chcete používať funkciu Cloud Service, musíte nastaviť SwitchBot 

Hub Mini (predáva sa samostatne) a pripojiť telefón k internetu. 

 

Začíname 
 

Odstráňte kryt batérie. Do puzdra na batérie vložte dve batérie AAA podľa značiek „+” a 

„-“. Potom vložte kryt batérie späť.  

 

Otvorte aplikáciu SwitchBot a prihláste sa. 

V aplikácii ťuknite na ikonu „+” v pravom hornom rohu domovskej stránky. Ťuknite na 

ikonu „Snímač pohybu” a podľa pokynov dokončite nastavenie. 
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Bezpečnostné informácie 
 

• Zariadenie uchovávajte mimo vlhkého alebo horúceho prostredia.  

• Ak sa batérie dlhší čas nepoužívajú, vyberte ich.  

• Nepokúšajte sa zariadenie rozoberať, opravovať alebo upravovať. 

• Nepoužívajte iné ako odporúčané batérie.  

Rozsah detekcie 
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Svetelný senzor 
 

Svetelný senzor sa používa na zistenie, či je cieľové prostredie svetlé alebo tmavé. V 

aplikácii môžete definovať prahovú hodnotu jasu alebo tmavosti. Ďalšie informácie 

nájdete na stránke Nastavenia snímača pohybu v aplikácii. 

Ako používať 
 

Tlačidlo Reset smerom nahor  

Odporúčaná výška na inštaláciu snímača pohybu je 1,2 ‒ 2 m od zeme. Ak ho umiestnite 

nižšie ako 1,2 m, zníži sa dosah detekcie. Ak ho umiestnite vyššie ako 2 m, dôjde k 

detekcii mŕtveho uhla. 

Tlačidlo na resetovanie smerom nadol (pre majiteľov domácich zvierat)  

Ak ste majiteľom domáceho zvieraťa, odporúčame vám nainštalovať snímač pohybu na 

miesto o 0,1 ‒ 0,2 m vyššie, ako je vaše domáce zviera (zvieratá), pričom tlačidlo 

resetovania musí smerovať nadol. Snímač pohybu môžete nainštalovať aj na miesto o 

niečo nižšie, ako je váš hrudník, aby ste zabránili falošným poplachom vyvolaným 

domácimi zvieratami. 

Umiestnenie snímača pohybu bez základne 

Umiestnite snímač pohybu priamo na stôl alebo policu alebo ho nalepte na rovný 

povrch pomocou nálepky 3M. 

 

Poznámka: Uistite sa, že objektív smeruje do požadovanej oblasti detekcie a že je 

umiestnený blízko okraja stola alebo police. 
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Umiestnenie snímača pohybu pomocou základne 

Pripevnite základňu k zadnej alebo spodnej časti snímača pohybu. Základňa môže byť 

pripevnená k železnému povrchu alebo magnetu. 

 

Základňu môžete tiež prilepiť na rovný povrch pomocou nálepiek 3M. Po správnej 

inštalácii snímača pohybu ho nakloňte do požadovaného uhla. 

 

 

Poznámka: Uistite sa, že objektív smeruje do požadovanej oblasti detekcie a že je 

umiestnený blízko okraja stola alebo police. 

  

Železný 

povrch 
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Tipy na aplikáciu nálepiek 3M  

Uistite sa, že cieľový povrch je suchý a čistý. Po inštalácii vyvíjajte tlak na snímač pohybu 

počas 60 sekúnd. Uchovávajte ho mimo dosahu akéhokoľvek zdroja tepla, napríklad 

žiarovky. 

Výmena batérie, aktualizácia firmvéru a obnovenie 

výrobných nastavení 

Výmena batérie 

Odstráňte kryt batérie. Vymeňte staré batérie za nové podľa značiek „+” a „-“. Vymeňte 

puzdro batérie. 

Aktualizácie firmvéru 

Včasnou aktualizáciou firmvéru sa uistite, že máte najnovší firmvér. 

Obnovenie továrenských nastavení 

Dlho stlačte tlačidlo Reset na 15 sekúnd alebo kým sa nerozsvieti kontrolka LED. 

Poznámka: Po resetovaní zariadenia sa všetky nastavenia vrátia na predvolené hodnoty 

a vymažú sa záznamy o činnosti. 

OTÁZKY A ODPOVEDE 
Otázka: Nie je citlivý v detekčnom rozsahu nastavenom na vysokú teplotu. 

Odpoveď: Keď teplota v miestnosti dosiahne 36 °C (97 °F), je veľmi podobná teplote 

ľudského tela. Snímač pohybu bude v tomto prípade menej citlivý. Miestnosť ochlaďte 

zapnutím klimatizácie alebo ventilátora. 

Otázka: Existuje veľa falošných poplachov. 

Odpoveď: Nastavte uhol snímača pohybu tak, aby sa vyhýbal oknám, zdrojom tepla a 

miestam s neustále sa pohybujúcimi predmetmi. 

Otázka: Ako môžem aktivovať cloud? 

Odpoveď: Musíte si zakúpiť SwitchBot Hub Mini (predáva sa samostatne) a nastaviť ho 

pod svojím účtom. Potom prejdite na domovskú stránku aplikácie. Ak sa na karte 

Zariadenie so snímačom pohybu zobrazí ikona mraku, znamená to, že zariadenie Hub 

Mini sníma pohyb. Prejdite na stránku Nastavenia snímača pohybu a tam môžete povoliť 

službu Cloud. 

Naskenujte QR kód nižšie a zobrazte ďalšie riešenia.  

https://support.switch-bot.com 
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Špecifikácia 
 

Číslo modelu: W1101500 

Veľkosť: 54 mm × 54 mm × 30 mm (snímač 

pohybu), 45 mm × 45 mm × 32 mm 

(základňa) 

Hmotnosť: 56 g (snímač pohybu s batériami), 19 g 

(základňa) 

Životnosť batérie 2× batérie AAA na približne 3 roky (120-

krát spustené pohybom, 40-krát 

skenovaním svetla a 20-krát miestnymi 

scénami pri 25 °C pri každodennom 

používaní).   

Prevádzkový stav: 14°F ~ 140°F (-10°C ~ 60°C), 20 ~ 85% RH 

Maximálna detekčná vzdialenosť: 9 m 

Maximálny dosah detekcie: 110° horizontálne a 55° vertikálne, 

výsledky získané z laboratórnych 

experimentov pri 25 °C.  

Záručné podmienky 
 

Na nový výrobok zakúpený na Alza.cz sa vzťahuje 2-ročná záruka. V prípade potreby 

opravy alebo iného servisu počas záručnej doby sa obráťte priamo na predajcu výrobku, 

je potrebné predložiť originálny doklad o kúpe s dátumom nákupu. 

Za porušenie záruky, pre ktoré nie je možné uznať reklamáciu, sa považuje: 

• Používanie výrobku na iný účel, než na aký je výrobok určený alebo nedodržiavanie 

pokynov na údržbu, prevádzku a servis výrobku. 

• Poškodenie výrobku v dôsledku živelnej pohromy, neoprávnenej osoby alebo 

mechanického zavinenia kupujúceho (napr. počas prepravy, čistenia nesprávnymi 

prostriedkami atď.). 

• Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo komponentov 

počas používania (napr. batérie atď.). 

• Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné a iné žiarenie alebo 

elektromagnetické pole, vniknutie kvapaliny, vniknutie predmetov, prepätie v sieti, 

elektrostatický výboj (vrátane blesku), chybné napájacie alebo vstupné napätie a 

nesprávna polarita tohto napätia, chemické procesy, napr. použité napájacie zdroje 

atď. 

• Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny dizajnu alebo adaptácie s cieľom 

zmeniť alebo rozšíriť funkcie výrobku oproti zakúpenému dizajnu alebo použitie 

neoriginálnych dielov. 
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EÚ prehlásenie o zhode 
 

Identifikačné údaje splnomocneného zástupcu výrobcu/dovozcu: 

Dovozca: Alza.cz a.s. 

Sídlo: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7. 

CIN: 27082440 

 

Predmet prehlásenia: 

Názov: Senzor pohybu 

Model/Typ: Senzor pohybu SwitchBot 

 

Vyššie uvedený výrobok bol testovaný v súlade s normou (normami) použitou 

(použitými) na preukázanie zhody so základnými požiadavkami stanovenými v 

smernici (smerniciach): 

Smernica (EÚ) 2014/53/EÚ 

Smernica č. (EÚ) 2011/65/EÚ v znení 2015/863/EÚ 

 

Praha, 9.12.2021 
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WEEE 
 

Tento výrobok nesmie byť likvidovaný ako bežný domový odpad v súlade so smernicou 

EÚ o odpadových elektrických a elektronických zariadeniach (WEEE - 2012/19/EÚ). 

Namiesto toho musí byť vrátený na miesto nákupu alebo odovzdaný na verejné zberné 

miesto recyklovateľného odpadu. Tým, že zaistíte správnu likvidáciu tohto výrobku, 

pomôžete predísť možným negatívnym dôsledkom pre životné prostredie a ľudské 

zdravie, ktoré by inak mohli byť spôsobené nevhodným nakladaním s odpadom z tohto 

výrobku. Ďalšie informácie získate na miestnom úrade alebo na najbližšom zbernom 

mieste. Nesprávna likvidácia tohto typu odpadu môže mať za následok pokuty v súlade s 

vnútroštátnymi predpismi. 
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A termék felhasználói kézikönyve tartalmazza a termék jellemzőit, a használat módját és 

az üzemeltetési eljárást. Olvassa el figyelmesen a felhasználói kézikönyvet a legjobb 

élmény érdekében, és a felesleges károk elkerülése érdekében. Tartsa meg ezt a 

kézikönyvet a későbbi használatra. Ha bármilyen kérdése vagy észrevétele van a 

készülékkel kapcsolatban, kérjük, forduljon az ügyfélvonalhoz. 

✉  www.alza.hu/kapcsolat 

✆  +36-1-701-1111 

Importőr Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7, www.alza.cz 
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A dobozban 
 

 

 

  

Mozgásérzékelő Felhasználói kézikönyv 

Bázis AAA elemek x 2 Matrica 
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Eszköz utasítás 
 

 

 

  

Szerelőnyílás 

Szerelőnyílás 

Akkumulátor tok 

Reset gomb 

LED jelzőfény és 

fényérzékelő 

Fresnel lencse 

Bázis 

Mágnes 
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Előkészítés 
 

• Bluetooth 4.2 vagy magasabb verziószámú okostelefon vagy táblagép.  

• A SwitchBot alkalmazás letöltése 

• Hozzon létre egy SwitchBot-fiókot és jelentkezzen be 

• (Választható) Ha a Felhőszolgáltatás funkciót kívánja használni, akkor be kell 

állítania egy SwitchBot Hub Mini-t (külön megvásárolható), és csatlakoztatnia kell 

a telefonját az internethez. 

 

Kezdő lépések 
 

Vegye ki az elemtartót. Helyezzen be két AAA elemet az elemtartó dobozba a "+" és "-" 

jeleket követve. Ezután tegye vissza az elemtartót.  

 

Nyissa meg a SwitchBot alkalmazást, és jelentkezzen be. 

Az alkalmazásban koppintson a "+" ikonra a kezdőlap jobb felső sarkában. Koppintson a 

"Mozgásérzékelő" ikonra, és kövesse az utasításokat a beállítás befejezéséhez. 
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Biztonsági információk 
 

• Tartsa a készüléket párás vagy forró környezettől távol.  

• Vegye ki az elemeket, ha hosszabb ideig nem használja.  

• Ne próbálja meg szétszerelni, javítani vagy módosítani a készüléket. 

• Ne használjon az ajánlottaktól eltérő elemeket.  

Érzékelési tartomány 
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Fényérzékelő 
 

A fényérzékelőt annak érzékelésére használják, hogy világos vagy sötét van-e a 

célkörnyezetben. Az alkalmazásban meghatározhatja a fényes vagy sötét küszöbértéket. 

További információkért navigáljon az alkalmazásban a Mozgásérzékelő Beállítások 

oldalára. 

Hogyan kell használni 
 

Reset gomb felfelé  

A mozgásérzékelő ajánlott telepítési magassága 1,2 m-2 m a talajhoz képest. Az 

érzékelési tartomány csökken, ha 1,2 m-nél alacsonyabbra helyezi. Ha 2 m-nél 

magasabbra helyezi, érzékelési vakfoltok keletkeznek. 

Reset gomb lefelé (állattartók számára)  

Ha Ön állattartó, akkor ajánlott a mozgásérzékelőt 0,1-0,2 m-rel magasabbra telepíteni, 

mint az állat(ok), a Reset gomb lefelé néz. A mozgásérzékelőt a mellkasánál valamivel 

alacsonyabb helyre is felszerelheti, hogy elkerülje a háziállatai által kiváltott téves 

riasztásokat. 

Mozgásérzékelő elhelyezése a bázis nélkül 

Helyezze a mozgásérzékelőt közvetlenül egy asztalra vagy polcra, vagy ragassza a 3M 

matricával egy sima felületre. 

 

Megjegyzés: Győződjön meg róla, hogy a lencse a kívánt érzékelendő terület felé néz, és 

az asztal vagy polc széléhez közel helyezkedik el. 

  



42 

Mozgásérzékelő elhelyezése a bázissal 

Szerelje a bázist a mozgásérzékelő hátuljára vagy aljára. A Base vasfelületre vagy 

mágnesre rögzíthető. 

 

A 3M matrica segítségével a bázist sima felületre is felragaszthatja. Miután a 

mozgásérzékelőt megfelelően telepítette, döntse a kívánt szögbe. 

 

 

Megjegyzés: Győződjön meg róla, hogy a lencse a kívánt érzékelendő terület felé néz, és 

az asztal vagy polc széléhez közel helyezkedik el. 

  

Vasfelület 
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Tippek a 3M matrica felhelyezéséhez  

Győződjön meg róla, hogy a célfelület száraz és tiszta. A telepítés után 60 másodpercig 

gyakoroljon nyomást a mozgásérzékelőre a jó tapadás érdekében. Tartsa távol 

bármilyen hőforrástól, például villanykörtéktől. 

Elemcsere, firmware frissítés és gyári visszaállítás 
 

Elem csere 

Vegye ki az elemtartót. Kövesse a "+" és "-" jeleket, cserélje ki a régi elemeket újakra. 

Tegye vissza az elemtartót. 

Firmware frissítés 

Győződjön meg róla, hogy a frissítéssel frissíti a legfrissebb firmware-t. 

Gyári visszaállítás 

Nyomja meg hosszan a Reset gombot 15 másodpercig vagy addig, amíg a LED jelzőfény 

fel nem gyullad. 

Megjegyzés: A készülék visszaállítása után minden beállítás az alapértelmezett értékekre 

kerül visszaállításra, és a tevékenységi naplók törlődnek. 

Q & A 
K: Nem érzékeny a magas hőmérsékleten beállított érzékelési tartományon belül. 

V: Amikor a szobahőmérséklet eléri a 36 °C (97 °F) hőmérsékletet, az nagyon hasonlít az 

emberi test hőmérsékletéhez. A mozgásérzékelő ebben az esetben kevésbé lesz 

érzékeny. Kérjük, hűtse le a szobát a légkondicionáló vagy a ventilátor bekapcsolásával. 

K: Sok a téves riasztás. 

V: Állítsa be a mozgásérzékelő szögét úgy, hogy elkerülje az ablakok területét, a 

hőforrásokat és minden olyan területet, ahol folyamatosan mozgó tárgyak vannak. 

K: Hogyan engedélyezhetem a felhőszolgáltatást? 

V: Meg kell vásárolnia egy SwitchBot Hub Mini-t (külön megvásárolható), és be kell 

állítania a fiókja alatt. Ezután navigáljon az alkalmazás kezdőlapjára. Ha látja, hogy a 

Motion Sensor eszközkártyán megjelenik egy felhő ikon, az azt jelenti, hogy a Hub Mini 

beolvassa. Navigáljon a Motion Sensor Beállítások oldalára, és onnan engedélyezheti a 

Felhőszolgáltatást. 

További megoldások megtekintéséhez szkennelje be az alábbi QR-kódot.  

https://support.switch-bot.com    

https://support.switch-bot.com/
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Specifikáció 
Modellszám: W1101500 

Méret: 54mm x 54mm x 30mm (mozgásérzékelő), 

45mm x 45mm 32mm (alap) 

Súly: 56g (mozgásérzékelő elemekkel), 19g (alap) 

Az akkumulátor élettartama 2 x AAA elem nagyjából 3 év (120 

alkalommal mozgás, 40-szer fényérzékelés 

és 20-szor helyi jelenetek által kiváltva, 25°C 

(77°F) alatt, napi használat mellett).   

Működési feltétel: 14°F~140°F (-10°C~60°C), 20~85% RH 

Maximális érzékelési távolság: 9m 

Maximális érzékelési tartomány: 110° vízszintesen és 55° függőlegesen, 

laboratóriumi kísérletekből származó 

eredmények 25°C (77°F) alatt.  

Jótállási feltételek 
 

Az Alza.cz értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a 

garanciális időszak alatt javításra vagy egyéb szolgáltatásra van szüksége, forduljon 

közvetlenül a termék eladójához, a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási 

bizonylatot kell bemutatnia. 

Az alábbiak a jótállási feltételekkel való ellentétnek minősülnek, amelyek miatt az 

igényelt követelés nem ismerhető el: 

• A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék 

karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére vonatkozó utasítások be nem 

tartása. 

• A termék természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy a vevő 

hibájából bekövetkezett mechanikai sérülés (pl. szállítás során, nem megfelelő 

eszközökkel történő tisztítás stb.). 

• A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és öregedése a 

használat során (pl. akkumulátorok stb.). 

• Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb sugárzás vagy 

elektromágneses mezők, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati 

túlfeszültség, elektrosztatikus kisülési feszültség (beleértve a villámlást), hibás táp- 

vagy bemeneti feszültség és e feszültség nem megfelelő polaritása, kémiai 

folyamatok, például használt tápegységek stb. 

• Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése érdekében a 

megvásárolt konstrukcióhoz képest módosításokat, átalakításokat, változtatásokat 

végzett a konstrukción vagy adaptációt végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket 

használt. 
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EU-megfelelőségi nyilatkozat 
 

A gyártó/importőr meghatalmazott képviselőjének azonosító adatai: 

Importőr: Alza.cz a.s. 

Bejegyzett székhely: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7 

CIN: 27082440 

 

A nyilatkozat tárgya: 

Cím: Cím: Mozgásérzékelő 

Modell / típus: SwitchBot mozgásérzékelő 

 

A fenti terméket az irányelv(ek)ben meghatározott alapvető követelményeknek 

való megfelelés igazolásához használt szabvány(ok)nak megfelelően vizsgálták: 

(EU) 2014/53/EU irányelv 

(EU) 2011/65/EU irányelv, a 2015/863/EU módosítással 

 

Prága, 2021.12.9. 
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WEEE 
 

Ez a termék nem ártalmatlanítható normál háztartási hulladékként az elektromos és 

elektronikus berendezések hulladékairól szóló uniós irányelvnek (WEEE - 2012/19 / EU) 

megfelelően. Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére, vagy át kell adni az 

újrahasznosítható hulladékok nyilvános gyűjtőhelyén. Azzal, hogy gondoskodik a termék 

megfelelő ártalmatlanításáról, segít megelőzni a környezetre és az emberi egészségre 

gyakorolt esetleges negatív következményeket, amelyeket egyébként a termék nem 

megfelelő hulladékkezelése okozhatna. További részletekért forduljon a helyi 

hatósághoz vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen típusú hulladék nem megfelelő 

ártalmatlanítása a nemzeti előírásoknak megfelelően pénzbírságot vonhat maga után. 

 

 

  



47 

 

Das Benutzerhandbuch enthält Informationen zum Produkt, zu seiner Verwendung und 

zu Funktionen. Um das Gerät optimal nutzen zu können sowie um Schäden zu vermeiden, 

lesen Sie das Benutzerhandbuch sorgfältig durch. Bewahren Sie das Benutzerhandbuch 

auf, so dass Sie gegebenenfalls später darin nachschlagen können. Wenn Sie Fragen oder 

Anmerkungen zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an die Kundenhotline. 

✉  www.alza.de/kontakt 

✆  0800 181 45 44 

 

✉  www.alza.at/kontakt 

✆  +43 720 815 999 

 

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz 

  

tel:+498001814544
http://www.alza.at/kontakt
http://www.alza.cz/
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Packungsinhalt 
 

 

 

  

Bewegungsmelder Benutzerhandbuch 

Sockel 2 x AAA-Batterien Aufkleber 
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Bezeichnung der Teile 
 

 

 

  

Montageschlitz 

Montageschlitz 

Batteriefach 

Reset-Taste 

LED-Anzeige und 

Lichtsensor 

Fresnel-Linse 

Sockel 

Magnet 
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Vorbereitung 
 

• Sie benötigen ein Smartphone oder Tablet mit Bluetooth 4.2 oder höher 

• Laden Sie die SwitchBot-App herunter 

• Erstellen Sie ein SwitchBot-Konto und melden Sie sich an 

• (Optional) Wenn Sie die Cloud-Service-Funktion nutzen möchten, müssen Sie einen 

SwitchBot Hub Mini (separat im Handel erhältlich) verwenden und Ihr Smartphone 

mit dem Internet verbinden 

 

Erste Schritte 
 

Entfernen Sie das Batteriefach. Setzen Sie zwei AAA-Batterien in das Batteriefach ein und 

achten Sie dabei auf die "+"- und "-"-Zeichen. Schließen Sie das Batteriefach wieder.  

 

Öffnen Sie die SwitchBot-App und melden Sie sich an. 

Tippen Sie oben rechts auf der Startseite der App auf das "+"-Symbol. Tippen Sie auf das 

Symbol Bewegungssensor und folgen Sie den Anweisungen, um die Einrichtung 

abzuschließen. 
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Informationen zur Sicherheit 
 

• Halten Sie das Gerät von feuchten oder heißen Umgebungen fern.  

• Nehmen Sie die Batterien heraus, wenn Sie das Gerät längere Zeit nicht benutzen.  

• Versuchen Sie nicht, das Gerät zu öffnen, zu reparieren oder zu modifizieren. 

• Verwenden Sie keine anderen als die empfohlenen Batterien.  

Erfassungsbereich 
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Lichtsensor 
 

Der Lichtsensor erkennt, ob es in der Umgebung hell oder dunkel ist. Der Schwellenwert 

für Helligkeit bzw. Dunkelheit lässt sich in der App festlegen. Weitere Informationen 

finden Sie unter den Einstellungen des Bewegungssensors in der App. 

Bedienung 
 

Reset-Taste (nach oben gerichtet)  

Der Bewegungssensor sollte in einer Höhe von 1,2 m bis 2 m über dem Boden installiert 

werden. Der Erfassungsbereich verringert sich, wenn er niedriger als 1,2 m montiert wird. 

Wenn er höher als 2 m montiert wird, kommt es zu sog. „blinden Flecken“ (bestimmte 

Bereiche werden dann nicht überwacht). 

Reset-Taste (nach unten gerichtet; für Besitzer von Haustieren)  

Wenn Sie ein Haustier besitzen, sollte der Bewegungssensor in einer Höhe installiert 

werden, die 0,1 bis 0,2 m höher ist, als das Haustier groß ist. Dabei sollte die Reset-Taste 

nach unten zeigen. Alternativ können Sie den Bewegungssensor auch etwas unter 

Brusthöhe anbringen. Dadurch werden Fehlalarme verhindert, die von Haustieren 

ausgelöst werden. 

Aufstellung des Bewegungssensors ohne Sockel 

Stellen Sie den Bewegungssensor auf einen Tisch oder auf ein Regal. Natürlich können Sie 

ihn mit dem 3M-Aufkleber an eine ebene Oberfläche kleben. 

 

Hinweis: Achten Sie darauf, dass das Objektiv auf den zu erfassenden Bereich gerichtet 

ist und dass sich der Bewegungsmelder in der Nähe der Kante des Tisches bzw. des Regals 

befindet. 
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Aufstellung des Bewegungssensors mit Sockel 

Befestigen Sie den Sockel an der Rückseite oder an der Unterseite des 

Bewegungssensors. Der Sockel kann an einer metallischen Oberfläche oder mit einem 

Magneten befestigt werden. 

 

Sie können den Sockel auch mit dem 3M-Aufkleber auf einer ebene Fläche ankleben. 

Nachdem der Bewegungssensor ordnungsgemäß installiert wurde, können Sie ihn in den 

gewünschten Winkel neigen. 

 

 

Hinweis: Achten Sie darauf, dass das Objektiv auf den zu erfassenden Bereich gerichtet 

ist und sich in der Nähe der Kante von Tisch bzw. Regal befindet. 

  

Oberfläche 

aus Eisen 
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Tipps zum Anbringen des 3M-Aufklebers  

Die Oberfläche muss trocken und sauber sein. Üben Sie nach der Installation 60 Sekunden 

lang Druck auf den Bewegungssensor aus. Halten Sie das Gerät von Wärmequellen wie 

z.B. Glühbirnen fern. 

Wechsel der Batterie, Firmware-Update und 

Zurücksetzen auf Werkseinstellungen 

Wechsel der Batterie 

Öffnen Sie das Batteriefach. Entfernen Sie die alten Batterien und setzen Sie neue 

Batterien ein, beachten Sie dabei die Markierungen "+" und "-". Schließen Sie danach das 

Batteriefach wieder. 

Firmware-Update 

Stellen Sie sicher, dass die Firmware aktuell ist. Führen Sie rechtzeitig ein Update durch. 

Zurücksetzen auf Werkseinstellungen 

Drücken Sie die Reset-Taste 15 Sekunden lang bzw. bis die LED-Anzeige leuchtet. 

Hinweis: Nachdem das Gerät zurückgesetzt wurde, werden alle Einstellungen auf die 

Standardwerte zurückgesetzt und die Aktivitätsprotokolle gelöscht. 

FRAGEN UND ANTWORTEN 
F: Das Gerät weist bei hohen Temperaturen eine geringe Empfindlichkeit auf. 

A: Wenn die Raumtemperatur 97°F (36°C) erreicht, ist sie der menschlichen 

Körpertemperatur sehr ähnlich. Der Bewegungssensor weist bei hohen Temperaturen 

eine geringe Empfindlichkeit auf. Bitte kühlen Sie den Raum mit Hilfe einer Klimaanlage 

oder eines Ventilators. 

F: Es kommt häufig zu Fehlalarmen. 

A: Stellen Sie den Winkel des Bewegungssensors so ein, dass Fenster, Wärmequellen und 

Bereiche mit sich ständig bewegenden Objekten nicht erfasst werden. 

F: Wie wird der Cloud-Dienst aktiviert? 

A: Kaufen Sie einen SwitchBot Hub Mini (separat im Handel erhältlich) und richten Sie ihn 

unter Ihrem Konto ein. Wird auf der Startseite der App in der Gerätekarte des 

Bewegungssensors ein Cloud-Symbol angezeigt, so wurde der Hub Mini gescannt. Unter 

den Einstellung des Bewegungssensors können Sie den Cloud-Service aktivieren. 

Scannen Sie den nachfolgenden QR-Code für weitere Problemlösungen.  

https://support.switch-bot.com 
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Technische Daten 
Modellnummer: W1101500 

Abmessungen: 54 mm x 54 mm x 30 mm 

(Bewegungssensor), 45 mm x 45 mm 32 

mm (Sockel) 

Gewicht: 56 g (Bewegungssensor mit Batterien), 19 g 

(Sockel) 

Batterielaufzeit: 2 x AAA-Batterien ca. 3 Jahre (120-fache 

Bewegungs-Auslösung, 40-fache Auslösung 

durch den Lichtsensor und 20-fache 

Auslösung aufgrund anderer Szenarien bei 

einer Temperatur unter 25°C (77°F) und 

täglichem Gebrauch)   

Bedingungen: +14°F~+140°F (-10°C~+60°C), 20~85% RH 

Maximale Reichweite: 9m 

Maximaler Erfassungsbereich: 110° horizontal und 55° vertikal, Ergebnisse 

von Laborexperimenten bei 25°C (77°F)  

Garantiebedingungen 
Für alle neuen Produkte, die im Vertriebsnetz von Alza.cz gekauft wurde, besteht eine 

Garantie von 2 Jahren. Sollte während der Garantiezeit eine Reparatur oder eine andere 

Dienstleistung erforderlich sein, so wenden Sie sich bitte direkt an den Verkäufer des 

Produktes. Legen Sie dazu den Kaufbeleg mit dem Kaufdatum vor. 

In folgenden Fällen kommt es zum Erlöschen des Garantieanspruchs, ein geltend 

gemachter Anspruch wird nicht anerkannt: 

• Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als zu dem, für den es bestimmt 

ist; Nichtbeachtung der Anweisungen zum Produkt betreffend Wartung, Betrieb und 

Service. 

• Beschädigung des Produkts durch eine Naturkatastrophe, das Eingreifen einer 

unbefugten Person oder durch mechanische Schäden, die der Käufer verschuldet hat 

(z.B. mechanische Beschädigung beim Transport oder durch Reinigung mit 

unsachgemäßen Reinigungsmitteln etc.). 

• Natürliche Abnutzung und Alterung von Verbrauchsgütern und Bauteilen beim 

Gebrauchs (z.B. Batterien etc.). 

• Einwirkung von schädlichen äußeren Einflüssen, wie z.B. Sonnenlicht und andere 

Strahlungen sowie elektromagnetische Felder, Eindringen von Flüssigkeiten, 

Eindringen von Gegenständen, Netzüberspannung, elektrostatische Entladung 

(einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder Eingangsspannungen 

einschließlich falsche Polarität solcher Spannungen, chemische Prozesse wie z.B. 

gebrauchte Netzteile usw. 

Veränderungen, Modifikationen, Änderungen am Design und andere Anpassungen, die 

die Funktionen des Produkts verändern oder erweitern bzw. bei Verwendung von nicht 

originalen Komponenten.  
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EU-Konformitätserklärung 
 

Angaben zur Identifizierung des bevollmächtigten Vertreters des 

Herstellers/Importeurs: 

Importeur: Alza.cz a.s. 

Eingetragener Sitz: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7 

CIN: 27082440 

 

Gegenstand der Erklärung: 

Titel: Bewegungssensor 

Modell/Typ: SwitchBot 

 

Das oben genannte Produkt wurde nach der/den Norm(en) geprüft, die zum 

Nachweis der Einhaltung der grundlegenden Anforderungen in der/den 

nachfolgenden Richtlinie(n) festgelegt wurde(n): 

Richtlinie Nr. (EU) 2014/53/EU 

Richtlinie Nr. (EU) 2011/65/EU in der Fassung 2015/863/EU 

 

Prag, 9.12.2021 
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WEEE 
 

Dieses Produkt darf gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE 

- 2012/19/EU) nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen muss zum 

Verkäufer zurückgebracht oder bei einer öffentlichen Sammelstelle für 

wiederverwertbare Abfälle abgegeben werden. Indem Sie sicherstellen, dass dieses 

Produkt ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen für 

die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die durch eine 

unsachgemäße Entsorgung dieses Produkts verursacht werden könnten. Wenden Sie sich 

an Ihre örtliche Behörde oder an die nächstgelegene Sammelstelle, um weitere 

Informationen zu erhalten. Die unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfall kann 

gemäß den nationalen Vorschriften zu Geldstrafen führen. 
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Le guide de l'utilisateur du produit contient les caractéristiques du produit, le mode 

d'emploi et la procédure d'utilisation. Lisez attentivement le manuel de l'utilisateur pour 

obtenir la meilleure expérience et éviter tout dommage inutile. Gardez ce manuel pour 

vous y référer ultérieurement. Si vous avez des questions ou des commentaires sur 

l'appareil, veuillez contacter le service client. 

✉  www.alza.fr/kontakt 

✆  08 00 99 05 10 

Importateur Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Contenu de l’emballage 
 

 

 

  

Détecteur de mouvement Manuel de l'utilisateur 

Support Piles AAA x 2 Autocollants 
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Description de l’appareil 
 

 

 

  

Fente de montage 

Fente de montage 

Boîtier à piles  

Bouton de réinitialisation 

Voyant LED et capteur 

de lumière 

Lentille de Fresnel 

Support 

Aimant 
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Préparation 
 

• Un smartphone ou une tablette avec Bluetooth 4.2 ou supérieur.  

• Téléchargez l'application SwitchBot 

• Créez un compte SwitchBot et connectez-vous. 

• (Facultatif) Si vous avez l'intention d'utiliser le service Cloud, vous devez 

configurer un SwitchBot Hub Mini (vendu séparément) et connecter votre 

téléphone à Internet. 

 

Pour commencer 
 

Retirez le boîtier à piles. Installez deux piles AAA dans le boîtier à piles en suivant les 

indications de polarité « + » et « - ». Remettez ensuite le boîtier à piles en place.  

 

Ouvrez l'application SwitchBot et connectez-vous. 

Sur l'application, appuyez sur l'icône « + » en haut à droite de la page d'accueil. Appuyez 

sur l'icône « Détecteur de mouvement » et suivez les instructions pour terminer la 

configuration. 
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Consignes de sécurité 
 

• N’exposez pas l'appareil à des environnements humides ou chauds.  

• Retirez les piles si l’appareil reste inutilisé pendant une longue période.  

• N'essayez pas de démonter, de réparer ou de modifier l'appareil. 

• N'utilisez pas d'autres piles que celles recommandées.  

Portée de détection 
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Capteur de lumière 
 

Le capteur de lumière est utilisé pour détecter s'il fait clair ou sombre dans 

l'environnement cible. Vous pouvez définir le seuil de luminosité ou d'obscurité dans 

l'application. Pour plus d'informations, consultez la page « Paramètres » du capteur de 

mouvement dans l'application. 

Mode d'emploi 
 

Bouton de réinitialisation vers le haut  

La hauteur recommandée pour installer le capteur de mouvement est de 1,2 m à 2 m 

par rapport au sol. La portée de détection sera réduite si l’appareil est installé à une 

hauteur inférieure à 1,2 m. À condition d’installer l’appareil plus haut que 2 m les angles 

morts seront détectés. 

Bouton de réinitialisation vers le bas (pour les propriétaires d'animaux)  

Si vous êtes propriétaire d'un animal domestique, il est recommandé d'installer le 

capteur de mouvement à un endroit situé 0,1−0,2 m plus haut que votre ou vos 

animaux, avec le bouton de réinitialisation vers le bas. Vous pouvez également installer 

le capteur de mouvement à un endroit légèrement plus bas que votre poitrine pour 

éviter les fausses alarmes déclenchées par vos animaux. 

Installez le capteur de mouvement sans le support 

Installez le détecteur de mouvement directement sur une table ou une étagère ou 

collez-le sur une surface plane à l'aide de l'autocollant 3M. 

 

Remarque : Assurez-vous que l'objectif est orienté vers la zone à détecter et qu'il est 

placé près du bord de la table ou de l'étagère. 
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Installez le capteur de mouvement avec le support 

Fixez le support à l'arrière ou au bas du capteur de mouvement. Le support peut être 

fixée à une surface en fer ou à un aimant. 

 

Vous pouvez également coller le support sur une surface plane à l'aide de l'autocollant 

3M. Une fois le capteur de mouvement correctement installé, inclinez-le selon l'angle 

souhaité. 

 

 

Remarque : Assurez-vous que l'objectif est orienté vers la zone à détecter et qu'il est 

placé près du bord de la table ou de l'étagère. 

  

Surface en fer 
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Conseils pour l'application de l'autocollant 3M  

Assurez-vous que la surface est sèche et propre. Exercez une pression sur le capteur de 

mouvement de 60 secondes après l'installation. Tenez-le éloigné de toute source de 

chaleur telle que les ampoules électriques. 

Remplacement de la pile, mise à jour du firmware et 

rétablissement de la configuration d’usine 
Remplacement de la pile 

Retirez le boîtier à piles. En suivant les indications de polarité « + » et « - », remplacez les 

anciennes piles par des nouvelles. Remettez le boîtier à piles en place. 

Mise à jour du firmware 

Assurez-vous d'avoir le firmware le plus récent avec les nouvelles mises à jour. 

Rétablir la configuration d'usine 

Maintenez le bouton de réinitialisation enfoncé pendant 15 secondes ou jusqu'à ce que 

le voyant s'allume. 

Remarque : Après la réinitialisation de l'appareil, tous les paramètres seront remis à 

l’état d’usine, les données seront effacées. 

FAQs 
Q : L’appareil n'est pas sensible dans sa portée de détection définie en cas de 

température élevée. 

R : Lorsque la température ambiante atteint 36 °C (97 °F), elle ressemble 

considérablement à de celle du corps humain. Dans ce cas, le capteur de mouvement 

est moins sensible. Veuillez rafraîchir votre pièce en allumant la climatisation ou un 

ventilateur. 

Q : Il y a beaucoup de fausses alarmes. 

R : Ajustez l'angle du capteur de mouvement pour éviter les fenêtres, les sources de 

chaleur et les zones où des objets sont en mouvement constant. 

Q : Comment activer le service Cloud ? 

R : Vous devez acheter un SwitchBot Hub Mini (vendu séparément) et le configurer 

depuis votre compte. Naviguez ensuite vers la page d'accueil de l'application. Si vous 

voyez une icône Cloud s'afficher sur la carte du dispositif Motion Sensor, cela signifie 

que l’appareil est en train d'être scanné par le Hub Mini. Accédez à la page des 

paramètres du capteur de mouvement et activez-y le service Cloud. 

Scannez le code QR ci-dessous pour voir d'autres solutions.  

https://support.switch-bot.com 
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Caractéristiques techniques 

Numéro de modèle : W1101500 

Taille : 54 mm x 54 mm x 30 mm (capteur de 

mouvement), 45 mm x 45 mm 32 mm 

(support) 

Poids : 56 g (capteur de mouvement avec piles), 

19 g (support) 

Durée de vie de la pile 2 piles AAA, environ 3 ans 

(déclenchement 120 fois par mouvement, 

40 fois par détection de lumière et 20 fois 

par scènes locales sous 25 °C (77 °F) au 

quotidien)   

Condition de fonctionnement : 14 °F~140 °F (-10 °C~60 °C), 20~85 % RH 

Distance maximale de détection : 9 m 

Portée de détection maximale : 110 ° à l’horizontale et 55 ° à la verticale, 

résultats obtenus à partir des expériences 

en laboratoire menées à 25 °C (77 °F)  

Conditions de garantie 
Un produit neuf acheté dans le réseau de vente Alza.cz est couvert par la garantie de 2 

ans. En cas de besoin d’une réparation ou d'autres services pendant la période de 

garantie, contactez directement le vendeur du produit, vous devez fournir la preuve 

d'achat originale avec la date d'achat. 

Les éléments suivants sont considérés comme un conflit avec les conditions de 

garantie, pour lequel la réclamation ne peut être reconnue : 

• L'utilisation du produit à des fins autres que celles pour lesquelles il a été conçu ou 

le non-respect des instructions relatives à la maintenance, au fonctionnement et à 

l'entretien du produit. 

• Dommages causés au produit par une catastrophe naturelle, l'intervention d'une 

personne non autorisée ou mécaniquement par la faute de l'acheteur (par exemple 

pendant le transport, le nettoyage par des moyens inappropriés, etc.) 

• L'usure naturelle et le vieillissement des consommables ou des composants pendant 

l'utilisation (comme les batteries, etc.). 

• L'exposition à des influences extérieures néfastes, telles que la lumière du soleil et 

d'autres rayonnements ou champs électromagnétiques, l'intrusion de fluides, 

l'intrusion d'objets, la surtension du réseau, la tension de décharge électrostatique (y 

compris la foudre), une tension d'alimentation ou d'entrée défectueuse et une 

polarité inappropriée de cette tension, des processus chimiques tels que des 

alimentations usées, etc. 

• Modifications, transformations ou altérations à la conception ou une adaptation afin 

de changer ou élargir les fonctions du produit par rapport à la conception originale 

ou utilisation des composants non originaux. 
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Déclaration de conformité de l'UE 
 

Données d'identification du représentant autorisé du fabricant/importateur : 

Importateur : Alza.cz a.s. 

Siège social : Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7 

NIC : 27082440 

 

Objet de la déclaration : 

Titre : Détecteur de mouvement 

Modèle / Type : Détecteur de mouvement SwitchBot 

 

Le produit ci-dessus a été testé conformément à la (aux) norme(s) utilisée(s) pour 

démontrer la conformité aux exigences essentielles définies dans la (les) 

directive(s) : 

Directive n° (UE) 2014/53/EU 

Directive n° (UE) 2011/65/UE telle que modifiée 2015/863/UE 

 

Prague, le 9 décembre 2021 
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WEEE 
 

Ce produit ne doit pas être jeté avec les ordures ménagères conformément à la directive 

européenne sur les déchets d'équipements électriques et électroniques 

(DEEE - 2012/19 / UE). Il doit être retourné au lieu d'achat ou amené dans un point de 

collecte officiel destiné aux déchets recyclables. En veillant que ce produit soit éliminé 

correctement, vous contribuerez à prévenir les impacts négatifs potentiels sur 

l'environnement et la santé humaine, qui pourraient être causés par une manipulation 

inappropriée des résidus de ce produit. Contactez votre autorité locale ou le point de 

collecte le plus proche pour plus de détails. L'élimination incorrecte de ce type de 

déchets peut entraîner des amendes conformément aux réglementations nationales. 

 

 


